Kpyoicor 6 “Xamosnurazr”. 2017-2018 yuebnoiti 200. 9 kaacc. I'pynna 9-1.
Cepus=a 34.

1. Cymma TOTOKATETBHBIX @, b, ¢ paBHa 3. /lokaxkure, 410
Va+ Vb + /¢ = ab+ be+ ca.

2. Ha j1ocke BBIMCAHBI HATYPAJIbHBIE YUCTA A1, A3, . - . , (y. 38 XOJ PA3PEIIaeTCs B3ATh apy
YUCeJI, HA OJIHO U3 KOTOPBIX He JiejnTcs Ha jipyroe, u 3ameHuTh ux Ha ux HOJ u HOK.

Jlokaxkure, 4TO KaK ObI MbI HU JICHCTBOBAJIA, MBI HE CMOYKEM ITPOBOPAYMBATH TY OMEPAIUIO
OECKOHEYHO MHOI'O pa3 M BCErJia 3aKOHYUM OJIHUM M TEM K€ MHOYKECTBOM HHCEJI.

3. Heckosbko KamHedt ObLin pasyiozkenbl B N Kydek. 3aTeM KaMHU PA3JIOXKIIH T10-JIPYTOMY,
B n < N Kyuek. /lokaxkure, 4To KaKoi-TO KaMeHb IONaJI B KYUKY OOJIbIIIEro pa3Mepa, 4eM Ta,
B KOTOPOI OH JezKaJl N3HAYaJbHO.

4. Harypanbhble uncia n u k takoswl, uto (k + 1)> — k% = n?. Jlokaxure, uro 2n — 1 —
TOYHBIN KBa/IpaT.

5. a) [ano npocroe uucio p. Baca nanucan ua gocke 2p — 1 niesoe anciio. [locse uero Iers
BBIIIICATT BCE BO3MOXKHBIC HAGOPHI TI0 P dnces (Bcero Cgp_l HAOOPOB), CJIOKIIT YUC/IA B KAZKJIOM
Habope, BO3BE cyMMy Habopa B cTereHb p — 1 U CJIOXKUIT BCe C’gp_l creneneii. /lokaxkure, 910
Pe3yIbTAT JIEJINTCS HA .

6) Hokaxxure Teopemy Ddpjerna-I'mu3bypra-3uBa: u3 obbx 2p — 1 MEJbIX 9ucea MOKHO
BBIOpATH P, CYMMa KOTOPBIX JICJIUTCS Ha, P.

6. Let M, N and P be midpoints of sides BC, AC' and AB, respectively, and let O
be circumcenter of acute-angled triangle ABC'. Circumcircles of triangles BOC and M NP
intersect at two different points X and Y inside of triangle ABC'. Prove that

/BAX = ZCAY.

7. Hepasrobenpennsnrit Tpeyroisuuk ABC, B koropom ZC' = 60°, Buucan B OKPYZKHOCTD
2. Ha 6uccexkrpuce yrina A BeiOpana Touka A’, a Ha Guccekrpuce yria B — mouka B’ Tak,
aro AB' || BC u B'A || AC. Ilpsmas A'B’ nepecekaer 2 B roukax D u E. Jlokaxkure, 4ro
Tpeyrosibauk C'DE paBHOOEIPEHHBII.



